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令和６年度 第１回スポーツ推進審議会 会議録 

 

〔事 務 局〕 スポーツ課 

〔開催日時〕 令和６年８月１日（木）午後７時２５分～８時１５分 

〔開催場所〕 伊勢原市役所 ２Ｃ会議室 

〔出 席 者〕 （委 員）野坂委員、榊原委員、久保薗委員、大川委員、平田委員 

            小倉委員、船木委員、荒巻委員、渡辺委員 

       （事務局）髙橋健康づくり担当部長、細野スポーツ課長、 

            成瀬主幹兼施設管理係長、遠藤スポーツ係長、田中主事 

〔公開可否〕 公開 

〔傍 聴 人〕 ０人 

《審議の経過》 

（資 料） 

 ・令和６年度スポーツ課事業計画概要について 

 ・伊勢原市３大ロードレースについて 

 ・スポーツ施設における改修事業について 

 （会議録） 

事務局：会議の開会を宣言。規則第４条に定める会議の定足数について、委員定数 
   １２名に対して９名の出席があり、定足数を満たしていることを確認した。 

担当部長：あいさつ。 

事務局：改選後初めての会議のため、委員から職員まで簡単な自己紹介を求めた。 

事務局：議題、協議事項（１）正副会長の互選について。 

委 員：事務局案を求める意見あり。 

事務局：会長は、伊勢原市スポーツ協会の久保薗委員に、副会長には、伊勢原市  

スポーツ推進委員協議会の平田委員にお願いしたい考えを提示。 

委 員：異議なし、全員拍手にて承認。 

事務局：承認を得て、ここからの議事を規則第２条第３項の規定により、会長に  

お願いした。 

会 長：説明事項（１）令和６年度スポーツ課事業計画概要についての説明を 

事務局に求めた。 

事務局：資料に基づき以下の事項について説明。 

・令和６年度のスポーツ事業計画について説明 

    ・３大ロードレースの開催について、市民走れ走れ大会、伊勢原駅伝競走 
     大会及び大山登山マラソン大会の開催概要や昨年度実績を説明 

    ・伊勢原市体育館エントランスホール空調設備改修事業について説明  

    ・いせはらサンシャイン・スタジアムスコアボード改修事業について説明 

委 員：近隣市でのロードレース大会の実施状況はどうなのか。 

事務局：近隣市でも駅伝とマラソン大会を実施しているところは多いが、本市では、 

    駅伝やマラソンに加えて、市民走れ走れ大会のような短距離を大勢の方に 

走ってもらう大会も実施しているため、ロードレース事業は積極的に行っ 

ていると考えている。 

また、他市のマラソン大会だと定員に満たない大会が出ている中で大山登 

山マラソン大会においては、毎年定員に達している状況となっている。  

委 員：伊勢原市体育館エントランスホール空調設備改修事業について、工事期間 

中においても、体育館内の設備は使用可能なのか。 

事務局：大体育室をはじめとした、運動設備の使用には影響はないと考えられる。 

委 員：スコアボード改修事業によって、いせはらサンシャイン・スタジアムは他 

市より、優れたものになるのか。 

事務局：あくまでスコアボードのみの改修となるが、大型画面のスコアボードにな 
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ることで多目的な利用が可能となり、これまでより優れたものになると考 

えている。 

委 員：伊勢原市体育館エントランスホール空調設備改修事業によって、大体育室 

内も涼しくなるのか。 

事務局：あくまで、エントランスホールの空調設備の改修となるため、大体育室や 

小体育室などは現状のままとなる。 

会 長：その他について、事務局及び委員に意見等求めた。 

事務局：次回の審議会について説明。 

    ・第２回の審議会を１２月に予定。日時については１１月ごろにお知らせ 

する。 

また、第３回の審議会は年明けの１月か２月ごろを予定しているので、 

よろしくお願いしたい。 

副会長：閉会のあいさつ 

 

                                 以上 


